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Câmara Municipal da Estância Hidromineral de Águas da Prata

Estado de São Paulo

CNPJ/MF nº 59.032.532/0001-53

Home Page:- www.cmaguasdaprata.sp.gov.br


ATA DA 3ª SESSÃO ORDINARIA

10/03/2.022
Aos dez dias do mês de Março de dois mil e vinte e dois, nesta cidade de Águas da Prata, Estado de São Paulo, às 20:00 horas no Paço da Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador Jose Sebastião Chiodeto da Silva(Zito), realizou-se a 3ª Sessão Ordinária deste ano legislativo. Aberta a Sessão a hora regimental e após a chamada feita, verificou-se também a presença dos seguintes Vereadores: Luís Antônio Nascimento da Fonseca (Luís 1,99), Maria Aparecida Francisco da Silva(Cida Star), Maria Cristina dos Santos Lerosa(Cristina Lerosa), Mauro Divino de Araújo(Maurinho), Reginaldo Fabiano da Silva(Prof. Reginaldo), Ricardo Peral Delgado, Suzana Maciera Caparron(Suzana enfermeira) e Vanda De Fatima Moraes Paina Presentes: 9 Vereadores. O Sr. Presidente invocando a proteção de DEUS, deu por abertos os trabalhos e solicitou do Sr. 1º Secretário leitura do material do EXPEDIENTE que constou do seguinte: Of. 73/22 do Executivo dando resposta ao requerimento verbal 02/22 de autoria do Vereador Luís Antônio Nascimento que versa sobre informações sobre licitação feita dos quiosques do Boulevard localizados na praça Basílio Ceschin, e a municipalidade encaminha em anexo cópia da CI de 08/03/22 do Assessor de Fiscalização informando que a licitação foi realizada em 13.01.22 e não houve interessados.  Teve o despacho à disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 74/22 do Executivo dando resposta ao requerimento 05/22 de autoria da Vereadora Maria Aparecida da Silva Francisco que versa sobre a Secretaria do Meio Ambiente efetuar vistoria na estrada Dulce Celisa Costa de Oliveira, e a municipalidade encaminha em anexo cópia do of. 009/22 da Secretaria do Meio Ambiente contendo as informações solicitadas pela Vereadora. Teve o despacho à disposição da Vereadora e após ciente e arquive-se. Of. 75/22 do Executivo dando resposta ao requerimento 11/22 de autoria do Vereador Luís Antônio Nascimento que versa sobre informações se estão sendo realizadas as análises necessárias das águas das Fontes da cidade. Requer, ainda, que a municipalidade informe por meio de placas os resultados aos frequentadores e usuários, e a municipalidade encaminha em anexo cópia do of.12/22 da Secretaria do Meio Ambiente contendo todas as informações solicitadas pelo Vereador. Teve o despacho à disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 76/22 do Executivo dando resposta ao requerimento 12/22 de autoria do Vereador Luís Antônio Nascimento que versa sobre informações se a Defesa Civil analisou ou analisará os principais pontos turísticos da cidade a fim de verificar a sua segurança para que seja evitada uma tragédia como a que ocorreu em Capitólio recentemente, e a municipalidade encaminha em anexo 0f.10/22 da Secretaria do meio Ambiente contendo todas as informações solicitadas pelo Vereador. Teve o despacho à disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 77/22 do Executivo dando resposta ao requerimento 14/22 de autoria do Vereador Luís Antônio Nascimento que versa sobre informações do poder Executivo e a Secretaria Municipal de Saúde para que analise a possibilidade de agendamento de consultas e exames por ligação telefônica e/ou WhatsApp a fim de evitar aglomerações nas unidades de saúde. Requer ainda que com um dia de antecedência a consulta seja confirmada com o paciente e desmarcada em caso de ausência do médico, e a municipalidade encaminha of. 75/22 da Secretaria de Saúde contendo as informações solicitadas pelo Vereador. Teve o despacho à disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 78/22 do Executivo dando resposta ao requerimento 17/22 de autoria do Vereador Luís Antônio Nascimento que versa sobre analise por parte do Executivo e a Secretaria Municipal de Educação sobre a possibilidade de transporte municipal para as crianças que frequentam a creche, respeitados os termos da legislação de trânsito, e a municipalidade encaminha em anexo of.88/22 da Secretaria de Educação contendo todas as informações solicitadas pelo Vereador. Teve o despacho à disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 79/22 do Executivo dando resposta ao requerimento 18/22 de autoria da Vereadora Suzana Maciera Caparron que versa sobre informações do Executivo quando o Plano de Carreira dos Servidores Públicos Municipais será realizado, e a municipalidade encaminha em anexo cópia da CI 08/22 do Assessor de Fiscalização Geral de Serviços contendo as informações solicitadas pela Vereadora. Teve o despacho à disposição da Vereadora e após ciente e arquive-se. Of. 80/22 do Executivo dando resposta ao requerimento 21/22 de autoria do Vereador Reginaldo Fabiano da Silva que versa sobre a retirada de diversas árvores localizadas na Vicinal do Bairro da Cascata, eis que estão com risco iminente de queda e colocam em risco transeuntes e moradores, e a municipalidade encaminha em anexo Of. 11/22 da Secretaria do Meio Ambiente contendo todos os esclarecimentos solicitados pelo Vereador. Teve o despacho à disposição da Vereadora e após ciente e arquive-se. Of. 81/22 do Executivo dando resposta ao requerimento 03/22 de autoria da Vereadora Maria Cristina dos Santos Lerosa que versa sobre contratação de Dermatologista e a municipalidade informa que quando a médica protocolou o pedido de exoneração  a contratação da empresa responsável pelo concurso já estava efetivada e o edital em andamento, portanto não foi possível incluir este cargo no certame e esclarecemos que no momento a Prefeitura não dispõe de outro concurso público em vigor e tão logo seja possível iremos inclui-lo para o lançamento de novo edital. Teve o despacho à disposição da Vereadora e após ciente e arquive-se. Of. 82/22 do Executivo dando resposta ao requerimento 04/22 de autoria do Vereador Mauro Divino de Araújo que versa sobre construção de campo de bocha e malha no Bairro São Judas Tadeu, e a municipalidade informa que irá efetuar estudos, solicitar orçamentos e revitalizar a área de grande importância para os moradores do local. Teve o despacho à disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 83/22 do Executivo dando resposta ao requerimento 06/22 de autoria da Vereadora Vanda de Fátima Moraes Paina que versa sobre providencias urgentes referente ao barranco existente na SP 215 do lado de baixo da R. Projetada indo até o final da entrada de São Roque no sentido vindo de Vargem Grande do Sul, e a municipalidade informa que está no programa essa revitalização e assim que puder executará o serviço. Teve o despacho à disposição da Vereadora e após ciente e arquive-se. Of. 84/22 do Executivo dando resposta ao requerimento   07/22 de autoria da Vereadora Vanda de Fátima Moraes Paina que versa sobre providencias urgentes referentes a reforma de pontos de ônibus localizados: um ao lado do posto de gasolina denominado Auto Posto e o outro na R. Cap. João Urias próximo a subprefeitura, e a municipalidade informa que está providenciando a reforma do ponto de ônibus no mencionado local e estará aguardando os orçamentos para levantamento dos custos da obra. Teve o despacho à disposição da Vereadora e após ciente e arquive-se. Of. 85/22 do Executivo dando resposta ao requerimento 08/22 de autoria do Vereador José Sebastião Chiodeto que versa sobre instalação de lixeiras na Praça da Bandeira e na entrada do Sítio Avestruz, localizado no bairro Fonte Platina pois hoje o lixo fica disperso no chão, e a municipalidade informa que está providenciando lixeiras novas para diversos pontos da cidade pois as existentes estavam na maioria quebradas e caídas e na medida do possível estaremos efetuando a substituição nestes pontos e efetuando a colocação em outros locais da cidade. Teve o despacho à disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 86/22 do Executivo dando resposta ao requerimento 10/22 de autoria do vereador Ricardo Peral Delgado que versa sobre a manutenção das estradas que dão acesso aos Bairros Areias, Campinhos, Cascata e Fazenda J. Ida após o período de chuvas, e a municipalidade informa que estará executando os serviços nos mencionados locais. Teve o despacho à disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 87/22 do Executivo dando resposta ao requerimento verbal 01/22 d autoria da Vereadora Suzana Maciera que versa sobre conserto das entradas dos Sítios dos Bairros Areias, Campinhos, Cascata e Fazenda J Ida, e a municipalidade informa que tal solicitação já havia sido feita pelo Vereador Ricardo Peral e também que tinha começado a efetuar os serviços mesmo antes de terminar o período chuvoso mas agradecemos a lembrança da Vereadora. Teve o despacho à disposição da Vereadora e após ciente e arquive-se. Of. 88/22 do Executivo dando resposta ao requerimento 20/22 de autoria da Vereadora Suzana Maciera que versa sobre urgente instalação de redutor de velocidade no início e no final da Rua Genésio Passone Moreira, no Distrito de São Roque da Fartura, e a municipalidade informa que assim que possível estará resolvendo este problema. Teve o despacho à disposição da Vereadora e após ciente e arquive-se. Of. 89/22 do Executivo dando resposta ao requerimento 13/22 de autoria do Vereador Luís Antônio Nascimento que versa sobre colocação de placa indicativa de denominação da passarela que liga a Praça Basílio Ceschin à Avenida Washington Luís (Passarela "Orlando Costa e a municipalidade informa que encaminhou cópia do requerimento ao DEMUTRAN para as devidas providencias. Teve o despacho à disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 90/22 do Executivo dando resposta ao        requerimento 15/22 de autoria do Vereador Luís Antônio Nascimento que versa sobre informações quando da emissão dos próximos carnês de IPTU conste a informação de quitação de débitos dos exercícios anteriores ou a existência de débitos para facilitar o controle dos contribuintes, e a municipalidade informa que os carnes para o exercício de 2.022 já estavam sendo confeccionados quando da chegada do requerimento mas iremos verificar junto à Secretaria de assuntos Jurídicos a legalidade/viabilidade de se incluir esta informação no próximo exercício. Teve o despacho à disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 91/22 do Executivo dando resposta ao requerimento 16/22 de autoria do Vereador Luís Antônio Nascimento que versa sobre informações de quando o Centro do Idoso voltará a funcionar, respeitadas as medidas sanitárias, e a municipalidade informa que o centro já está em funcionamento e só alguns integrantes não estão aceitando o atual endereço e não concordam que o Cras seja o órgão responsável pelo mesmo. Teve o despacho à disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 96/22 da Secretaria Municipal da Educação dando resposta ao requerimento 19/22 de autoria da Vereadora Suzana Maciera desmembramento da terceira e quarta séries da escola Felipe Urtado Serrato, localizada no Distrito de São Roque da Fartura e a mencionada Secretaria informa que seria inviável criar uma turma para cada um deles devido a custos com novos professores, transporte escolar e suas rotas, falta de salas, mudança de turnos, baixo número de alunos etc. Teve o despacho à disposição da Vereadora e após ciente e arquive-se. Of. 75/22 da Secretária de Saúde dando resposta ao requerimento 14/22 de autoria do Vereador Luís Antônio Nascimento que versa sobre agendamento de consultas e exames por ligação telefônica e/ou WhatsApp a fim de evitar aglomerações na unidade de saúde e a mencionada Secretária informa que a confirmação da consulta já é feita um dia antes por telefone e quando não consegue um agente é mandado até a residência do paciente para confirmar ou desmarcar quando surge algum imprevisto com o médico. Teve o despacho à disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 76/22 da Secretária de Saúde dando resposta ao requerimento 02/22 de autoria da Vereadora Maria Cristina dos Santos Lerosa que versa sobre substituição do médico ortopedista Dr. Diógenes Machado, e a mencionada secretária informa que foi encaminhado ao Diretor Técnico desta Unidade Dr. José Eduardo dos Reis para posteriores investigações e providencias considerando que os apontamentos do referido requerimento só é cabível ao médico técnico responsável da unidade competente e órgão Competente ou seja o Conselho Regional de Medicina segundo dita o Código de Ética Médica. Teve o despacho à disposição da Vereadora e após ciente e arquive-se. Projeto de Lei 09/22 de autoria da Vereadora Maria Aparecida da Silva Francisco que “Dispõe sobre alteração nos artigos 1,2,3 e 5 da Lei 2056/14. Teve o despacho encaminhar à Comissão de Justiça e Redação para emitir parecer. Requerimento 47/22 de autoria da Vereadora Maria Aparecida da Silva Francisco seja oficiado  ao Executivo, solicitando de S. Exa., que estude junto a Secretaria de Obras e Serviços Públicos, a possibilidade de colocar um banco de descanso semelhante aquele existente em frente à prefeitura, na calçada da Av. Washington Luiz em frente ao Banco Brasil para atender pedido dos clientes do mencionado banco que reclamam que ficam aguardando um tempo considerável em pé na fila, até a  abertura do expediente. Em discussão a autoria disse que se colocar pelos menos um banco para os clientes já esta bom. Ninguém mais fazendo uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho: oficie-se. Requerimento 48/22 de autoria da Vereadora Maria Aparecida da Silva Francisco a pedido dos usuários da Unidade de Saúde seja oficiado a Secretaria de Saúde solicitando as seguintes informações:- Qual o motivo da demora no atendimento de ligações feitas pelo nº 192? e se é obrigatório a disponibilização de escadinha de apoio dentro das ambulâncias para auxiliar os pacientes a subir/descer do mencionado veículo. Em discussão a autora disse que referente ao atendimento 192 há muita reclamação, que está semana um bombeiro ligou neste número pedindo socorro para um paciente que estava com PCA não atenderem e como a pessoa tinha (plano) da Unimed foi levado direto para o local, isto é muito sério e eles alegam que o telefone estava com defeito, o mesmo caso acontece com a demora da fisioterapia uma pessoa tinha sessão de fisioterapia marcada para as 16h e foram buscar as 17h e alegaram que isto aconteceu porque tinha duas emergências, sendo que 192 é emergência, então como faz?. A seguir a vereadora Vanda Paina disse que o mesmo aconteceu com uma paciente do Marco Divisório reclamando que precisou da ambulância porque tinha consulta agendada e a mesma demorou uma hora e meia para as 16h busca-la, também concordo que precisa de (posicionamento) sobre o assunto. Cristina Lerosa, as respostas das Secretarias são sempre(...evasiva), a Saúde como todo serviço público precisa buscar a excelência, principalmente, se estamos apontando erros é para consertar, quanto a resposta do meu requerimento alegaram que precisa do edital, não entendi, para contratar médico precisa de fazer concurso?, não ficou satisfeita com a resposta, tem muita reclamação da saúde, o fato de tocar o telefone e não atenderem, não é defeito do telefone, talvez seja defeito de quem está longe o telefone. Finalizando o vereador Zito disse que referente a médicos, precisa contratar até fazer concurso. Ninguém mais fazendo uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho: oficie-se. Requerimento 50/22 de autoria do Vereador Luís Antônio Nascimento seja oficiado o Poder Executivo que determine à Secretaria Municipal de Meio Ambiente / Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos a realização da poda dos galhos de uma árvore que cresceu demasiadamente na Rua Professora Maria de Lourdes Teixeira, em frente ao número 235, pois está atrapalhando o trânsito de veículos na via. Em discussão o autor disse que essa árvore é muito bonita mas (devido sua copa) fechou a rua dos dois lados e os caminhões altos não conseguem passar, acrescentou que já falaram com o Igor e acredita que já estão providenciando. Ninguém mais fazendo uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho: oficie-se. Requerimento 51/22 de autoria do Vereador Luís Antônio Nascimento seja oficiado o Poder Executivo para que informe o nome e o CNPJ de todas as empresas "MEI" que prestaram serviços para a prefeitura no período de 1º de janeiro de 2021 até o presente momento. As informações solicitadas poderão ser enviadas no formato físico ou digital e se for digital, enviar no e-mail assessoria@cmaguasdaprata.sp.gov.br. Em discussão e ninguém fazendo uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho: oficie-se. Requerimento 52/22 de autoria do Vereador Luís Antônio nascimento para que informe todos os pagamentos realizados para as empresas de Ronaldo José Guimarães Júnior CNPJ n.º 12.164.955/0001-63 e Rosemar Cassani Ribeiro Guimarães CNPJ n.º 24.174.152/0001 no período de 1º de janeiro de 2017 até 31 de dezembro de 2020. As informações solicitadas poderão ser enviadas no formato físico ou digital - se for digital, enviar no e-mail assessoria@cmaguasdaprata.sp.gov.br. Em discussão e ninguém fazendo uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho: oficie-se. Requerimento 53/22 de autoria do Vereador José Sebastião Chiodeto seja oficiado o Poder Executivo para que realize o "mutirão da catarata" para zerar a fila de espera pelo referido procedimento cirúrgico. No momento há 65 (sessenta e cinco) pratenses aguardando e o custo de cada cirurgia é de R$ 1.200,00 (mil e duzentos reais), ou seja, com menos de R$ 80.000,00 (oitenta mil reais) a cidade conseguirá zerar a fila de espera. O pedido é urgente e necessário pois a catarata é uma das principais causas de cegueira curável do mundo. Em discussão o autor disse que esteve no CONDERG em Divinolândia e a Secretaria que passou este número de pacientes da Prata, por isso teve a ideia do mutirão, não será muito dinheiro e se ficar esperando na lista de espera na semana passada, mandei ofícios para deputados federal/estado pedindo verbas, são muitos os casos de cataratas, informou que o CONDERG faz as cirurgias conforme a demanda/nº de habitantes, que na Prata as vezes fazem duas ou três cirurgias por ano. Luís 1,99: Parabenizou o Sr. Presidente pela iniciativa, que percebe no seu comércio a dificuldade de certas pessoas para ler/escrever (em virtude da catarata), que realmente é um valor baixo em virtude dos benefícios, acrescentou que o estado gasta tanto dinheiro com coisas banais que poderia ser remodelado para esta prestação de serviço a comunidade, que vão trabalhar para conseguir que estas cirurgias sejam feitas em menos de um ano. Cristina Lerosa: Parabenizou o autor pela iniciativa e perguntou onde se gasta este valor de R$ 1.200,00? Que acredita que a demora seja devido a quantidade de pessoas (aguardando) e que se a Prata pagar através de mutirão, as cirurgias serão feitas só para nossa cidade então? Zito: Informou que as cirurgias são feitas em no CONDERG em Divinolândia, que neste caso faz um mutirão para Águas da Prata e que mesmo assim disseram que (no dia das cirurgias de todas as áreas médicas) 20% dos pacientes não aparecem, que as vezes (os municípios) pagam 65 cirurgias mas no dia aparecem 60 pacientes e que isto é normal. Ninguém mais fazendo uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho: oficie-se. Requerimento 54/22 de autoria da Vereadora Suzana Maciera seja oficiado o Poder Executivo para que informe se o campo de bocha localizado na Rua Dom Alberto, n.º 50-A, no Distrito de São Roque da Fartura pertence à municipalidade. Em caso afirmativo, requer: a) Reparos e manutenção no telhado do referido campo, pois está com muitas goteiras e b) Construção de banheiros no local, haja vista que não dispõe de sanitários, obrigando a população frequentadora (incluindo idosos) a se deslocar até um comércio particular (bar) para uso do banheiro. Por fim, informa que tais providências são urgentes e necessárias, até porque inicia dia 20 de março o campeonato de bocha. Em discussão fizeram uso da palavra os seguintes vereadores: Suzana enfermeira: Disse que parece que metade do campo de bocha é da prefeitura e a outra metade de outra pessoa, que eles(?) fazem um campeonato grande com participação das cidades (da região) como Casa Branca, Aguai, que inclusive eles usam o ginásio para fazer o almoço, que é um esporte muito apreciado por idosos, e espera que a prefeitura olha o pedido com carinho. Cristina Lerosa: Perguntou há quantos anos existe (este campo de bocha)?. Suzana enfermeira: Respondeu que há mais de 20 anos e que já foi consertado pela prefeitura. Cristina Lerosa: Como que pode fazer um mix de propriedade, como é que vai colocar dinheiro público num lugar que o dono de outra parte está ganhando dinheiro em cima disto? Suzana enfermeira: Respondeu que por isso que especificou que no caso afirmativo, requer reparos e manutenção no telhado, enfim para verificar (o caso). Vanda Paina: Disse que seu filho sempre está lá, acha que a parte do bar é de particular, as vezes a prefeitura pode fazer para lazer para idosos porque vem gente de longe. Zito: Informou que lá também tem um campo de bocha feito no brejo do lado do campo de futebol que é da prefeitura. Suzana enfermeira: Esclareceu que neste local não tem energia elétrica e ainda inunda. Ninguém mais fazendo uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho: oficie-se. Requerimento 55/22 de autoria do vereador Reginaldo Fabiano da Silva reiterando ao Poder Executivo o Requerimento n.º 134 de 06 de agosto de 2021 que solicitou o prolongamento da Rua Luiz Carioca no Marco Divisório e até o momento não foi atendido, gerando reclamações por parte dos moradores, pois existem residências após o encerramento da mencionada rua. Em discussão o autor do requerimento disse que fez este requerimento no ano passado e o engenheiro da prefeitura chegou ir até o local, é muito mais fácil fazer o prolongamento da rua Luiz Carioca do que denominar outro nome de rua, por isso aguarda posição com isto a rua não tem nome e acaba tendo dificuldade (na hora da distribuição) de correspondência. Ninguém mais fazendo uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho: oficie-se. Requerimento 56/22 de autoria da Vereadora Vanda de Fatima Moraes Paina seja oficiado ao Executivo que estude junto as Secretarias competentes, a possibilidade de construção de uma creche no distrito de São Roque da Fartura, tendo em vista se tratar de reivindicação antiga dos moradores que não tem onde deixar seus filhos enquanto trabalham e levando-se em consideração que o mencionado distrito é distante mais ou menos 25km da sede do município. Em discussão a autora disse que isto é um sonho dos moradores e vereadores de São Roque porque as mães não tem onde deixar seus filhos enquanto trabalham, sabe que o pedido é difícil mas não é impossível. Zito: Disse que esta reivindicação é antiga. Ninguém, mais fazendo uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho: oficie-se. Requerimento 57/22 de autoria do Vereador Reginaldo Fabiano da Silva seja oficiada a Elektro para que adote providências com a máxima urgência: há mais de 2 (dois) meses a vicinal que desce do Marco Divisório para a Cascata está com absurdos 28 (vinte e oito) pontos de iluminação com lâmpadas queimadas. Em discussão o autor disse que desceu a pé são 40 postes de iluminação e tem 28 com lâmpadas queimadas acha um descaso e que isto está assim há mais de 2 meses depois que caiu uma chuva muito forte, que a Elektro retiraram as árvores mas não restabeleceram a iluminação dos postes, o local é muito escuro e representa um perigo iminente para os estudantes que vão a pé até a Cascata. Ninguém mais fazendo uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho: oficie-se. Requerimento 58/22 de autoria do Vereador Reginaldo Fabiano da Silva seja oficiado o Poder Executivo para que realize o empréstimo da quadra de esportes da Escola da Cascata para a Igreja "Assembleia de Deus - Ministério de Belém" que realizará um culto religioso no dia 02 de abril, com início previsto para às 19h e término às 21h30min. Ressalte-se que o culto respeitará todas as medidas sanitárias previstas no Plano São Paulo de combate à COVID-19. Em discussão o autor disse que o pastor da igreja fez este pedido, informou que o culto será realizado na quadra da Cascata, aberto, rápido e tranquilo e seguirão os protocolos (sanitários) necessários. Ninguém mais fazendo uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho: oficie-se. Requerimento 59/22 de autoria do Vereador José Sebastião Chiodeto seja oficiado a Secretaria Municipal de Promoção e Assistência Social solicitando informações sobre os critérios adotados para a concessão dos benefícios sociais (tanto municipais quanto estaduais/federais, como, por exemplo, concessão de cestas básicas) e se são feitas visitas habituais para os beneficiários, a fim de acompanhar se houve alteração da condição de vulnerabilidade ou não. Em discussão o vereador Zito disse que este requerimento é pelo fato das pessoas que vão no CRAS e na Assistência Social e não conseguem (benefícios) e reclamam que tem pessoas que tem dois carros na garagem e conseguem pegar leite e eles não tem nada e não conseguem, por isso quer saber se a Assistência Social tem visitado as casas, fazendo levantamento e triagem (nas famílias) para ver quem precisa ou não, acrescentou que recebe muitas reclamações neste sentido. Cristina Lerosa: Disse que recebe poucas reclamações, que o levantamento é feito de três em três meses para avaliar a situação da pessoa, é uma rotina do CRAS e param de dar para aqueles que já estão estabilizados, não é bem assim (conforme relato) as vezes a pessoa não quer preencher a ficha, a pessoa quer simplesmente uma cesta básica, existe um processo no CRAS, as pessoas não entende que há uma burocracia a ser seguida até para cesta básica e eles acabam falando que não deram. Zito: Respondeu que por isso está pedindo levantamento, 90% das pessoas da Prata são conhecidas, que os vereadores não sabem destes dados como levantamento, inscrição, (mediante estes dados) se as pessoas reclamarem vão poder rebater. Ninguém mais fazendo uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho: oficie-se. Requerimento 60/22 de autoria do Vereador Reginaldo Fabiano da Silva seja oficiado o Poder Executivo para que determine ao setor competente a instalação de placas de sinalização na Rua Walter Lelis Diogo e Avenida Augustin Mena Baeza, ambas localizadas no Marco Divisório, haja vista que não possuem saída e constantemente motoristas que não conhecem o local acabam entrando na referida rua, causando transtornos e risco de acidentes. Em discussão o vereador Prof. Reginaldo: Disse que são duas ruas paralelas no Marco Divisório e constantemente se observa principalmente motoristas de carretas que se perdem no local, por isso (é necessário) placaa de identificação porque são duas ruas sem saída, é para evitar estes transtornos. Zito: Respondeu que esta reclamação de falta de placas e nome de ruas é antiga, gostaria de saber o que é feito com (a arrecadação) das multas de transito porque são muitas, que a última colocação de placas nas ruas com o apoio do Banco Itaú, foi na época do Demazinho(ex-prefeito gestão 1997/2000), já fizeram muitas reclamações (neste sentido). Ninguém mais fazendo uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho: oficie-se. Terminado o material do expediente, o Sr. Presidente passou a palavra livre aos Srs. Vereadores para tratar de assuntos de interesse do município. Fizeram uso da palavra os seguintes vereadores: Cristina Lerosa: Apresentou requerimento verbal solicitando do Executivo contratação de fiscal porque não tem cabimento que a fiscal esteja de férias (e não fica ninguém no seu lugar), que faça uma lei autorizando (alterando número de vagas) do cargo de fiscal, para 3 vagas para ter ordem na cidade, imagina se todos os ambulantes de São João vier vender produtos aqui, não tem fiscal para multa-los. A seguir o vereador Prof. Reginaldo disse que há 40m está recebendo notícias que tem caminhoneiros que tomaram conta da Cascata, fazem o que quer, tem sujeiras em frente à igreja, estão acabando com as estradas, tem neste momento um caminhão estragado entre a linha do trem e estão tentando tirar um trator porque ele está pendurado e atrapalhando a via, precisa urgente de fiscalização, os (motoristas) de caminhões que transportam eucaliptos são folgados, não adianta fazer asfalto na Cascata porque eles vão destruir, precisa de providencias urgentes. Luís 1,99: Apoiou o pedido da vereadora Cristina (alegando) que uma fiscal é muito pouco, que ligou duas vezes esta semana para a Tania (Alves - fiscal) questionando sobre limpeza de terrenos e a mesma informou que estava de férias com isto o município deixa de receber receitas por falta de agentes, precisa aprovar projeto de lei aumentando (o número de) vagas o mais rápido possível porque se esta funcionária ficar doente por 6 meses ou ficar grávida (como é que fica) acaba a fiscalização? Voltando com a palavra a vereadora Cristina Lerosa Finalizou o assunto dizendo que referente a limpeza de terrenos um monte de gente reclama sobre o assunto, (que a prefeitura) poderia limpar, multar e cobrar pelo serviço, mas para isto precisa de fiscalização, depois de 30 dias da notificação já manda cobrança, precisa urgente de alteração na lei. Ninguém mais fazendo uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho: oficie0-se. Luís 1,99: Apresentou requerimento verbal sugerindo a Sra. Prefeita alteração no código tributário cod. 73 do código tributário referente ao ISS/QN que é uma taxa de município que é cobrado uma vez por ano do contribuinte e (a cobrança) vem geralmente em agosto ou setembro e em um pagamento só de R$ 700,00 em cota única, então que envie a esta Casa para pagamento em 4 ou 5 parcelas para ajudar o munícipe, os mesmos estão reclamando que está difícil porque muitos impostos vencem em setembro, é uma forma de diluir as despesas. Ninguém mais fazendo uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho: oficie-se. Cida Star: Apresentou requerimento verbal referente a Empresa TUGA porque com a volta das aulas piorou a situação, disse que foi procurada por uma pessoa dizendo que houve uma reunião na prefeitura e o motorista disse que agora quem resolve é a prefeita, anteontem foi verificar sobre a reunião e que há uns 15 dias atrás vieram dois ou três representantes da TUGA dizendo que ia aumentar mais um horário porque não há demanda, mas como não há demanda?. É um absurdo e em conversa com o Secretario de Transporte disseram que ia estudar o caso depois dava resposta da decisão e como há tempo atrás o deputado Paulo Teixeira disse que se ela precisasse ele arrumaria uma audiência na ARTESP já entrou em contato porque é inconcebível a pessoa ir até São João ficar o dia inteiro e muitas vezes sem dinheiro para alimentação e pior no sábado/domingo não tem horário, o que adianta eles aumentar só um horário, é uma pouca vergonha, falta de respeito e quando pedimos explicações ainda dão mau resposta. Zito: De fato de sábado e domingo é uma pouca vergonha, cadê o contrato da prefeitura? Cristina Lerosa: Não tem, a Prata é sujeito passivo, o contrato é da ARTESP, eles são sem vergonha, a pandemia virou meio de vida para os bancos, correios, acabou a pandemia, enquanto o povo não tomar atitude não vai resolver o assunto. Luís 1,99: Disse que também questionou sobre o assunto, que conversou com o Presidente da Câmara Municipal de São João e ele lhe disse que nós temos um bairro  ligado em Águas da Prata que nem o município de São João não é respeitado por esta empresa, a Prefeitura não presta serviço para os munícipes do Jd. das Paineiras que pertence a São João da Boa Vista, (que um usuário) disse que se eles(a circular) viesse até o Jd. Paineiras eles(passageiros) pegariam a circular no posto de gasolina e mesmo assim eles não vem, sugiro que convide o prefeito de São João e ver juntamente com as prefeitas de São João e Águas da Prata para tomar providencias, que inclusive foi deselegante com um representante da TUGA dizendo: “vamos incentivar o clandestino arrumando peruas kombis (para fazer esse trajeto) para a empresa tomar providencias” e ele respondeu  “ai o  problema já não é nosso(empresa), já é caso de polícia. Cida Star: Finalizou dizendo que a população deveria se manifestar levando um abaixo assinado para apresentar no dia da audiência(reunião) se acaso o dep. Paulo Teixeira conseguir agendar que também ajudava. Suzana enfermeira: 1h:02m Apresentou requerimento verbal solicitando a Prefeita que a exemplo do governador João 
Dória que deu aumento de 20% para o setor da saúde, para policiais e agentes penitenciários e 10% para os demais funcionários público,  fizesse o mesmo para o setor da saúde deste município porque os mesmos estão ganhando muito pouco, tiveram R$ 2,00 reais de aumento e o valor do auxílio alimentação é de R$ 50,00, então que a prefeita estude este caso e cogite a possibilidade de dar aumento para este setor. Cristina Lerosa: Disse que todos os funcionários da prefeitura ganham muito mal, desde os mais humildes até os Secretários, é uma situação triste, se a Prata não der um bom desenvolvimento algum prefeito vai passar vergonha porque não terá condições de pagar a folha de pagamento seja dos ativos ou inativos, é uma miséria o que ganham, todos deveria ter aumento, mas a cidade não comporta, a (bomba) vai estourar no colo de algum prefeito de não conseguir pagar a folha e sofrer uma interdição, por isso pedi (implantação) Conselho de Desenvolvimento, porque se a Prata não aumentar a sua arrecadação, não conseguirá nem pagar esta miséria que hoje os funcionários ganham. Suzana enfermeira: Todos os ativos pagam o fundo de previdência, este fundo é para os aposentados, então onde vai este dinheiro Tem muito mais ativo do que inativo e muitos morrem, citou que todo mês sai do seu salário(desconto) o valor de R$ 256,00. Cristina Lerosa: Mas não dá conta, não é suficiente, precisa de 5 trabalhadores para pagar um aposentado, o regime estatutário está errado, os novos empregados já deveria ser regidos pela CLT ou esta bomba irá estourar na mão de algum prefeito. Zito: Lembrou que o Titi(Donizete Ruy ex-vereador/presidente da Câmara in memorian) já falava que o regime estatutário é que iria ser a falência da Prata. Prof. Reginaldo: Disse que sempre (defendeu a implantação) do plano diretor a gente não conseguir nada, que já trouxe uns 4 empresários para a prefeitura querendo fazer investimentos, mas quando eles sabem que não tem plano diretor, eles desistem. Suzana enfermeira: Disse que ela (técnica em enfermagem) ganha R$ 1.214,00 e um agente de saúde ganha R$ 1.800,00 fora as outras coisas que a prefeitura da, então tem alguma coisa errada, aproveitou a oportunidade para agradecer a Secretária de Turismo pela atenção que lhe foi dada referente aos instrumentos da fanfarra, o seu pedido foi atendido, eles precisam fazer manutenção dos instrumentos, ensaiar porque no dia 09 terão uma apresentação. Quanto as máquinas passar nas estradas (rurais), tem algum equívoco porque o seu pedido foi que passasse também nas entradas dos sítios, diferente do pedido do Ricardo(vereador). Quanto a médicos e chamadas pelo telefone 192, pediu (aos vereadores) que cada um, vão lá(unidade de saúde) e pergunta o que está acontecendo, que não tem ambulância (suficiente para socorrer a todos), conversam com o Sr. Martins e com  o chefe da ambulância e ver o que está acontecendo, na Unidade de Saúde, que tinha 7.200 pessoas e agora o nº de prontuários é de quase 9.000, que acha que pessoas de outras cidades estão fazendo cartão SUS e usando da nossa saúde, tinha só um clinico geral para atender esses 9.000, tem consultas agendadas para maio (com este profissional), o fluxo de pessoas é muito grande não pode ser só de Águas da Prata, teve um caso de uma pessoa que tinha consulta marcada com a Dra. Luciana, e a (paciente) chegou reclamando que a médica não vinha e ninguém avisou, foi verificado que ligaram na sua casa e a filha dela respondeu que a mãe não atende telefone, que ela tem celular, mas não atualizou os dados. Vanda Paina: Agradeceu a Prefeita por ter providenciado lixeiras para os bairros: São Roque, Areias que foram colocadas há mais de 30 dias e pela operação tapa buraco feita na R. João Paina. Prof. Reginaldo: Apresentou requerimento verbal solicitando ao Executivo (intercessão) junto a Elektro, (para providenciar) iluminação na R. Geni Martins de Oliveira na Vila Lelis(Cascata) próxima a igrejinha tendo em vista que foi colocado postes mas sem iluminação, então que providencie urgente (esta prestação de serviço) para a comunidade. Na sequencia o vereador Luís 1,99: Disse que na Av. Eduardo Lyrio estão sendo tiradas as lâmpadas de leds queimadas e colocadas as antigas, está havendo um retrocesso deixando de fazer investimento em economia, que gostaria de saber o porquê desta situação, tem que continuar o serviço. Suzana enfermeira: Disse que lâmpada de led significa economia, que o povo já reclama porque tem que pagar uma taxa da energia dos postes, se colocar(substituir) por lâmpadas antigas imagina o aumento que terá desta energia, será ainda maior. A segui o Sr. Presidente consultou os Vereadores se os mesmos queriam uma pausa de 5 minutos ou se preferiam dar continuidade, após concordância de todos, solicitou do Sr. Secretário leitura do material da ORDEM DO DIA que constou do seguinte: Discussão Única- Proc. 09/22 Projeto de lei 08/22 de autoria do Executivo que “Dispõe sobre alteração na Lei Municipal nº 2.179 de 02/010/2015. Em discussão o vereador/presidente Zito informou que esta alteração é referente a limpeza de terrenos, que atualmente o valor da multa é de RR 1,00 e agora passará par R$ 2,00 m2, o proprietário receberá notificação para fazer a limpeza, se não atender o pedido, ai sim será multado. Ninguém mais fazendo uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho: A Sanção do Sr. Prefeito. Terminado o material da Ordem do Dia, o Sr. Presidente passou a palavra livre aos Srs. Vereadores em EXPLICAÇO PESSOAL. Fizeram uso da palavra os seguintes vereadores. Cida Star: Apresentou agradecimentos nos seguintes casos: Sr. Martins Diretor de Transporte da Secretaria Municipal de Saúde, houve um problema ele respondeu rapidinho; Pelo trabalho voluntario que está sendo desenvolvido no Lar Nossa Senhora de Lourdes(arte terapia proporcionando) bem estar aos residentes principalmente resgatando a auto estima, eles aceitaram numa boa desenham, pintam, desenvolvem a criativa e concentração e a responsável por este (projeto) é a talentosa artesã  Inês Inácia do Nascimento, está atividade também pode ser desenvolvida nas escolas, seria louvável o apoio do Executivo principalmente com a chegada da Casa da Mulher e agradecimentos ao Zé do Doca Secretário de Obras pela solução no bueiro existente R. Cel. Ernesto de Oliveira que referente a bueiro, nunca tinha solução, culpavam a Renovias, que tinha que parar o transito, agora foi solucionado, as vezes demora mas quando conseguem solução, não vê ninguém elogiando, só criticando. Suzana enfermeira: Disse que critica é bom, é construtiva, se criticam eles fazem, agradeceu o Bernardo da SABESP porque existe uma fossa nas casas populares que começa a entupir, enche de água, teve nuvens de pernilongos alegaram que era por causa da chuva, novamente entupiu e novamente veio a nuvem de pernilongos, a causa era água parada, e o Bernardo resolveu rapidinho, mas quer saber o porquê deste problema. Zito: Disse que já deu até uma filmagem (para o Bernardo) sobre o assunto e que está com medo do buraco perto dos predinhos do bairro São Judas, está formando uma cava, precisa de providencias urgente, que está com medo de inundar tudo e que na próxima semana irá convidar o Sr. Paulo Secretário de Obras para esclarecer sobre os assuntos referente a economia do município. Nada mais havendo a tratar, deu por encerrada a presente sessão, desejou boa noite a todos e convocou os Srs. Vereadores para a próxima sessão a realizar-se dia no próximo dia 25 e para constar eu Wanderson Fernandes de Freitas, Diretor Administrativo escrevi a presente Ata.
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